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Исусу Христу је Истински Бог  
И Вечни Живот. 

 

 
 

А ти, Данило, држи у тајности ове речи и запечати ову књигу док не 
дође време краја. Многи ће ићи с једног краја на други, и знање ће 

се умножити. 
Данила 12:4 

 
 

 

Он је одговорио: Иди сад, Данило, јер су те речи тајне и запечаћене 
до времена краја. Многи ће се очистити, избелити и прекалити, а зли 

ће устрајати у злу. И ниједан од злих неће разумети, али ће 
разборити разумети. 

Данила 12:9-10 
 

 
*** 

 
 

Пре него што почнете да читате ово учење, 
размислите неколико минута о следећем питању: 

 
 

 

Где ћете провести своју вечност? 
 

На Небо? 
 

Или 
 

У Пакао? 
 

 
Пакао је Стваран, и Вечан је. 

Размислите о томе! 
 

 
 

 

 
 

 
Добро читање! Нека вам се Бог открије! 

  



 
 

 
 
 

Упозорења 
 

 
Ова Књига је бесплатна и ни на који начин не може представљати 

извор трговине. 

 
Слободни сте да копирате ову Књигу за своје проповеди, или је 

дистрибуирати, или такође за вашу Евангелизацију на друштвеним 
мрежама, под условом да њен садржај није модификован или 

променили ни на који начин, и да mcreveil.org сајт се цитиран као 
извор. 

 
Јао вама, похлепни агенти сотоне који ће покушати да продају ова 

учења и сведочења! 
 

Јао вама, сатанини синови, који ова учења и сведочанства волите да 
објављујете на Друштвеним Мрежама док скривате адресу сајта 

www.mcreveil.org, или фалсификујете њихов садржај! 
 

Знајте да можете избећи правду људи, али сигурно нећете избећи 

суд Божији. 
 

Змије! Породе отровни! Како ћете побећи од казне којом сте осуђени 
на пакао? Матеј 23:33 
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ФОРМУЛА КРШТЕЊА ВОДОМ 
 

1- Увод 
 

У Матеју 28:18-20, Господ и Учитељ Исус Христ даје упутства за крштење у 

води својим апостолима у овим терминима: „18Исус им приђе и рече им: 

„Дата ми је сва власт на небу и на земљи. 19Зато идите и начините све народе 

мојим ученицима, крстећи их у име Оца, Сина и Светога Духа. 20Учите 

их да држе све што сам вам заповедио. Ево, ја сам с вама у све дане до 

свршетка света.“ 
 

Иако је Господња порука као што сте је управо прочитали горе, 

недвосмислена, сотонини агенти су успели, као што знају како да направе, 

створивши амалгам око ове теме, злонамјерно покушавајући да докажу да 

оно што ви Доћи да прочитате, радије би била парабола, која скрива 

мистерију која ће бити откривена тек касније Апостолу Петру. Тада тврде да 

би заповест Господња у Матеју 28:19 заправо имала другачије значење од 

дате поруке. Ова конфузија, вешто створена и подржана од стране ових 

агената Пакла, на крају је створила оно што се данас назива Формула 

Крштење Водом. Што другим речима значи поставља се питање, у које име 

треба извршити крштење водом. 
 

2- У којем имену би људи требало да буду крштени? 
 

Ширење сатанских секта чини Господње дело веома тешким. Ствари које 

никако не би требало да буду проблем данас су проблем због разарајућег 

рада који агенти Пакла раде међу Божјим народом. Ове змије су загађивале 

учење Исуса Христа својим отровом, до те мере да многа Божје Деца, 

незналица врло често пада у конфузију и сумњу. Управо то се дешава са 

случајем воденог крштење, где је појам „формула крштење“ постао озбиљан 

проблем. Дела 20:29-30 каже: „29Знам, наиме, да ће после мог одласка доћи 

међу вас крволочни вуци који неће штедети стада. 30Чак ће се и међу вама 

самима појавити они који ће извртати учење како би одвукли ученике за 

собом.“ То је оно што тренутно доживљавамо. 
 

Неколико безобзирних физичких демона заклело се да успије тамо где нису 

успели њихови први колеге. Они су преузели одговорност да униште истину 

и успешно докажу да је Реч Божија лажна, а да Бог је само вулгарни лажов. 

Пошто је богохуљење једини прави мотив ових синова зла, они дубоко се 

потопи у њега. Змије ове последње генерације показују много већу 

одлучност од оних који су стајали иза Исуса. Они су се заклели да негирају 

Јован крштење и докажу да ово крштење није од Бога. Да би то постигли, 

прво су створили доктрину да Бог Отац и Свети Дух неће постојати. 

Да би попунили празнину остављену непостојањем Бога Оца и 

Светог Духа, створили су исуса за који верују да ће бити и, Бог Отац, 

Син и Дух Свети. С тим у вези, позивамо вас да прочитате учење под 

називом „Да ли је Исус Христ Бог Отац, Син и Свети Дух?“, Ако га још 

нисте прочитали. Пронаћи ћете га на веб локацији www.mcreveil.org. 
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Ова велика манипулација окултним светом има за циљ да им помогне да 

докажу и покажу да Исусова заповест у Матеју 28:19 није ништа друго него 

богохуљење, јер Бог Отац у стварности не би постојао, а Свети Дух у 

стварности не би постојао. Једном када неупућени падну у замку ових 

чаробњака и верују да Бог Отац и Дух Свети не постоје, лакше им је да 

прихвате да када је Исус тражио од Својих апостола да крсти људе у име 

Оца и Сине и Духа Светога да од њих направи ученике, Он је једноставно 

богохулио и чак постављао замку за Своје апостоле. Испитајмо заједно 

говор демона. 
 

3- Говор демона 
 

Почетак одломка говора демона: [Јер Библија заиста изјављује: Матеј 

28:19 „Зато идите и начините све народе мојим ученицима, крстећи их у име 

Оца, Сина и Светога Духа.“ Дакле, овде видимо заповест Господа (наредбу) 

својим апостолима када се уздиже на небо. Међутим, Библија још увек каже: 

Матеј 16:17-19 „А Исус му рече: Благо теби, Симоне, сине Јонин, јер ти ово 

не откри твоје људско умовање, него Отац мој који је на небесима. А ја ти 

кажем: ти си Петар, а на овој стени саградићу своју Цркву и врата Света 

мртвих неће је надвладати. Теби ћу дати кључеве Царства небеског, па што 

пресудиш на земљи, биће пресуђено на небесима, и што разрешиш на 

земљи, биће разрешено на небесима.“ Из овог одломка се види да је Петар, 

кад је добио откривење ко је Христос, примио кључеве небеског царства. 

Када су ти кључеви коришћени? Дела 2:38 „Петар им је одговорио: Покајте 

се, па нека се свако од вас крсти у име Исуса Христа за опроштење греха; 

онда ћете примити дар – Духа Светог.“ У овом одломак видимо, с једне 

стране, Петар-ова употреба кључева за краљевство неба, а с друге, његову 

послушност заповеди Господа Исуса Христа у вези крштења. Јер Петар се 

није ограничио на једноставно рецитацијом или понављање заповести 

Господа Исуса, схватајући да иза имена Господа Исуса Христа лежи читава 

пуноћа Оца, Сина и Светог Духа. Ово разумевање речи потврђује се и у 

самом налогу Господа када каже: „... у име Оца, Сина и Светога Духа“. „у 

име“ се пише у једнини, а не у множини. Ова суптилност у писању није била 

грешка, већ показатељ заједничког имена за исту особу Оца, Сина и Духа 

Светога: Име Господа Исуса Христа.] Крај одломка из говора демона. 
 

4- Анализа о расуђивање демона 
 

Управо сте прочитали расуђивање тих агената сатане који верују да могу 

показати да знају Библију више од Бога, аутора Библије. Верују да могу да 

објасне Богу шта мисле Бог не би разумео. Сада, вољени, да заједно 

проучимо глупост расуђивање ових варалице. По њиховом мишљењу, 

Господ, питајући нас, Његове ученике, да идемо и правимо ученике свих 

народа, крштавајући их у име Оца, Сина и Светог Духа, дао нам упутства да 

нико не би требало да преузмем ризик да то спроведем у пракси, под 

претњом да ће завршити у Паклу. Само минимум здравог разума вам 

омогућава да схватите да је Исус, који је вођен Његовом великом љубављу, 
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дошао да умре да нас спаси, не може нам истовремено поставити тако грубу 

замку. Према доктрини ових демона, сви који су крштени у име Оца, Сина и 

Духа Светога отићи ће у Пакао, а све Божје слуге који крштавају људе у име 

Оца, Сина и Светога Духу, отићи ће у Пакао. 
 

Да ли заиста морате бити веома интелигентни да бисте схватили да је ова 

доктрина чисто сатанска? Како сама чињеница спровођења Исусове наредбе 

може бити вредна Пакла онима који то изврше? Како је могуће да 

послушност Исусу постане врата Пакла? Реци ми како да послушам Исуса и 

да крстим људе у име Оца, Сина и Светога Духа, био би грех, и грех толико 

велик да ће сви они који га почине ићи у Пакао? Ви који сте мало духовни, 

требало би лако да схватите да ако је Исус Христ, наш Спаситељ, желео да 

нас пошаље у Пакао ни за шта, никада не би одабрао да дође и умре због 

нас. То је из жеље да нас спасе Исус је дошао да трпи на земљи и прихвати 

највише понижавајуће смрт. Ови демони вам покушавају доказати да је то 

заправо комедија коју је Исус играо, остављајући утисак да је дошао да нас 

спаси, док је дошао да нас изгуби. Запазите врло јасно да ако је крштење у 

име Оца и Сина и Духа Светога грех, то значи да је Исус дошао да нам 

постави замку да би он имао неки изговор да нас пошаље у Пакао. 
 

Према овим чаробњацима, свако крштење мора бити извршено у Исусово 

име, јер ће Петар, након примања кључа који садржи тајне које Сам Исус 

није имао, био би једини који је имао мистерију крштења. Мистерија коју ни 

Јован Крститељ нити Исус Христ нису знали. Алелуја! Ови демони, да би вам 

доказали да не разумеју ништа о Божјој речи, дозвољавају себи да тврде да 

је Павле поново крстио ученике у Дела 19, јер је прво крштење које су ови 

ученици прихватили био крштење Јован, за који верују да је лажно 

крштење, јер није извршено у име Исуса. Каква аберација! Павле је зато, 

према њиховим речима, отказао крштење Јован, како би се тим ученицима 

дао прави крштење, онај у име Исуса. 
 

Сада, вољена, дозволите ми да изложим идиотизам доктрине ових демона. 

Дозволите ми да вам покажем да ниједан агент Пакла не може уништити Реч 

Божију. Претпоставимо да су у праву и да видимо колико ће далеко њихова 

доктрина нас одвести: 
 

5- Последице расуђивање демона 
 

Петар би, према расуђивање ових демона, добио од Исуса кључеве 

краљевства неба, а ови кључеви би отворили просторију у којој је 

скривена мистерија формуле крштења воде. Да је то истина, драга 

браћо, значило би да све док не Петар није искористио своје кључеве да би 

добио приступ такозваној мистерији која се односи на формулу крштења, 

није било крштења исправном формулом; то значи да ниједно крштење није 

било добро; дакле: 
 

1- Сва крштења урадио пре Петар открића мистериозне формуле нису 

ваљана. 
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2- Дакле, Јован Крститељ је изгубио све своје време, јер ниједно од крштења 

које је урадио није ваљано. 
 

3- Дакле, Јован Крститељ не би био од Бога, јер његово служење не би било 

од Бога. 
 

4- Бог који изјави да је послао Јована Крститеља био би лажов, јер га не би 

послао. 
 

5- Исус Христ, који сведочи о Јовану Крститељу, био би лажов и варалице 

који лукаво охрабрује људе да прихвате крштење Јован, који би био лажни 

крштење. 
 

6- Исус Христ био би само комичар који и сам прима пред свима, крштење 

Јован, наводно лажно крштење. Чинећи то, Он нам поставља велику замку, 

свима нама који су позвани да прате Његове кораке. 
 

6- Анализа неких библијских одломака 
 

Јован 3:22 нам каже: „После овога је Исус са својим ученицима отишао у 

Јудеју. Тамо је боравио са њима и крштавао.“ 
 

Као што видите сами, у то време Исус још није дао Петар кључеве. Такозвана 

мистериозна формула крштење још није откривена. Ево Исуса који крсти 

људе без мистериозне формуле ових демона. Питање: Шта ће бити са свим 

тим крштењима које је Исус извршио пре него што је Петар открио формулу? 

Одговор: Према доктрини ових демона, Павле ће поновити сва ове 

крштења. 
 

Јован 4:1-2 „1Међутим, Исус је сазнао да су фарисеји чули да он задобија 

и крштава више ученика него Јован. (Уствари, са̂м Исус није крштавао, 

него његови ученици.“ 
 

Као што видите сами, у то време Исус још није дао Петар кључеве. Такозвана 

мистериозна формула крштење још није откривена. Ово су ученици, 

укључујући Петар, који крштавају људе без мистериозне формуле ових 

демона. Питање: Шта ће постати са свим овим крштењима које су Петар и 

други ученици учинили пре него што је Петар открио формулу? Одговор: 

Према доктрини ових демона, Павле ће поновити сва ове крштења. 
 

Питање: Док чекају да Павле сретне све те ученике да их поново крсти, 

шта ће бити са онима који имају несрећа да у међувремену умру? Одговор: 

Према овој сатанском доктрини, сви ће они отићи у Пакао, да потврде да је 

Исус дошао да им постави замку како би их послао у Пакао. 
 

Матеј 3:13-15 „13Тада Исус оде из Галилеје на Јордан да га Јован крсти. 14А 

Јован га је одвраћао од тога, говорећи: Ти треба мене да крстиш, а ти 

долазиш к мени? 15А Исус му одговори: Пусти сада, јер овако нам ваља 

испунити све што је у складу с Божијом праведношћу. Тада му Јован 

допусти.“ 
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Ево Исуса који добровољно иде код Јован да прими лажно крштење, пошто 

је према доктрине ових демона, крштење Јован лажно. Питање: Како Исус 

Христ може бити тако незналица да буде крштен од стране некога чије 

крштење је лажно? Одговор: Још није срео Павла за Павла како би Га 

научио истинском крштење, у складу са доктрине ових демона. 
 

Питање: Сада када је Исус крштен од крштење Јован које је лажно 

крштење, шта ће Он учинити? Одговор: Према доктрини ових демона, дана 

када га Павле упозна, Павле ће Га научити правом крштењу и поново га 

крстити. Алелуја! 
 

Апостол Петар и сви други Апостоли били су крштени пре него што је Петар 

открио мистериозну формулу за крштење. Питање: Шта ће бити са 

крштењима Петра и осталих Апостола? Одговор: Према доктрини ових 

демона, сви ће отићи код Павла да се поново крсти. 
 

7- Друге последице расуђивање демона 
 

Према демонима, Павле би поново крстили ученике у Дела 19, јер су 

ти ученици били крштени преко крштењем Јован; потврђујући, 

према тим истим демонима, да крштењем Јован није од Бога; зато га 

је Павле отказао. Ако је то истина, да би били спашени, сви они који су 

крштени од стране крштење Јован били би присиљени да буду поново 

крштени од стране Павле или преко неког другог, са једино истинском 

формулом крштења коју је Петар открио кроз његове магичне кључеве. 

Међу оних који су крштени од стране крштење Јован, ту је и Сам Исус, 

Апостол Петар, сви остали Апостоли, има на хиљаде ученика, мушкараца и 

жена, које су Јован, Исус и ученици крстили. Питање: Шта ће све они 

радити? Одговор: Према доктрини ових демона, сви ће бити присиљени да 

поново буду крштени, било преко Павле, било преко некога ко би веровао 

попут Павле, да крштење Јован није од Бога. 
 

Од Матеј до Откривење, нема ни једног стиха који каже да су 

апостоли поново крштени. Ако нису поново крштени, то је зато што сви 

су остали код крштење Јован, што је, према демонима, лажно крштење. 

Питање: Где су сви ови апостоли сада? Одговор: У Пакао наравно. Како то 

може бити другачије, с обзиром да они нису поново крштени коришћењем 

истинске формуле, према доктрини ових демона? 
 

Од Матеј до Откривење, нема ни једног стиха који каже да су 

ученици који су узели крштење Јован поново били крштени. Ако нису 

поново крштени, то је зато што сви су остали код крштење Јован, што је, 

према демонима, лажно крштење. Питање: Где су сада сви ови ученици? 

Одговор: У Пакао наравно. Како могу да уђу у небо с лажним крштење, 

према овим демонима? 
 

Од Матеја до Откривење не постоји ниједан ајет који каже да је Исус 

поново крштен од Јован. Ако није поновио свој крштење, то значи да је 

изабрао побуњенички против Бога тиме што је одобрио лажни крштење од 
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Јован. Питање: Где би Исус био сада? Одговор: Према доктрина демона, 

био би у Паклу, јер се нико не може побунити против Бога и отићи на Небо. 

Сада можете схватити зашто ти демони кажу да Исус Христ није са 

десне стране Оца. То је зато што је, према њима, Исус Христ у Паклу. 
 

Према доктрини демона, сви ученици које је Јован крстио морали су 

поновити своје крштење, да би се спасен, за оне који су још увек живели 

када је Петар открио мистериозну формулу. А за све оне који су имали 

несрећу да умру пре него што је Петар искористио његове кључеве, као и 

за оне који су одбили да понове своје крштење, Пакао је загарантован. 
 

Према доктрини демона, Исус није ни Бог, ни Христ, ни Учитељ. Он је само 

незналица. Дозволио је себи да крсти људе и пустио је да Његови ученици 

крстију хиљаде људи, без једине праве овлашћене формуле крштења. Поврх 

тога, он Сам је крштен крштењем које није од Бога. 
 

Матеј 3:16-17 „16Одмах након што је Исус био крштен, изашао је из воде. 

Уто се отворе небеса, и Исус угледа Божијег Духа како као голуб силази и 

спушта се на њега. 17Тада се зачуо глас с неба: Ово је Син мој вољени, који 

ми је сва радост!“ 
 

Ево Исус у води који узима лажно крштење. У међувремену, небо се отвара 

а Свети дух се спуштају на Њега као голубица да би одобрили Свој лажни 

крштење, а Бог Отац говори с неба и одобрава Свог вољеног Сина за 

прихватање лажног крштење. Питање: Како Бог Отац, Исус Христ и Свети 

Дух могу погрешити овако на Јован Крститељ? Како су сви могли веровати 

да је крштење Јован било право крштење до тачке да га одобре, сви заједно? 

Одговор: Нико од њих још није упознао Павле за Павле како би их научио 

истинском крштење, у складу са доктрини ових демона. 
 

8- Ови демони оспоравају Божију ауторитет 
 

Остали демони који су стајали иза Исуса већ су имали ту мисију скретања 

људи од крштење Јован, показујући да крштење Јован није било Божје. Али, 

у страху да буду каменовани од стране гомиле, нису се усудили. Радије су 

рекли да не знају одакле је дошло до крштење Јован. Али пошто су демони 

ове генерације сигурни и знају да се не могу каменовати, дозволили су себи 

да слободно демонстрирају да крштење Јован није од Бога, начин да вам 

каже да Јован није био од Бога. Дакле, ови демони нападају не само Бога 

Оца, Исуса Христа, Сина Оца, и Духа Светога, они нападају чак и Јован 

Крститељ. Они оспоравају целу Библију. То је заправо Божја ауторитет коју 

оспоравају. 
 

Матеј 21:24-27 „24Исус им одговори: ... 25Одакле је Јован добио право 

да крштава? С неба или од људи? Они су умовали међу собом и говорили: 

Ако кажемо ’од Бога’, рећи ће нам: ’Зашто му онда нисте веровали?’ 26А ако 

кажемо ’од човека’, страх нас је људи, јер сви сматрају да је Јован пророк. 
27Они одговорише Исусу: Не знамо...“ 
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Ово питање које је Господ Исус обратио овим агентима Сатане у Матеју 

21:25, открива вам нешто веома важно. Господ је знао да је један од 

задатака демона да уништи и потпуно укине службу Јован Крститељ. 

Упитајући их ово питање, Господ им је доказао да је врло добро познавао 

њихову мисију. А ти су демони били збуњени када знају да их је Господ 

познаваоje. Исус их је добро сатерао у ћошак и њихова конфузија је била 

тотална. 
 

Дакле, знајте, вољени, да служби тих демона који тврде да је крштење у 

име Оца, Сина и Светог Духа нетачно, није ново служби. Ова мисија је 

почела откако је Јован започео своју службу. Данашњи демони једноставно 

завршавају мисију коју су започели њихови колеге у време Јован Крститељ 

и Исуса, али која се завршила неуспехом. Данашњи демони су сигурни да 

ће испунити ову мисију. Кажу себи да Исус више није физички на земљи да 

им затвори своја уста. Они не знају да, иако Исус више није физички на 

земљи да им затвори своја уста, он је поверио овај задатак Својим слугама 

које смо ми. Затворићемо уста овим агентима Пакла и урадићемо то са истим 

успехом као и Сам Учитељ. 
 

Ови демони верују да је Господ направио водени крштење мистеријом 

толико велика је за приступ њему потребан посебан кључ,  а тај такозвани 

кључ, само би га Петра добио. Исус би зато био тамо, према тим демонима, 

дајући Петра кључ чији садржај Исус лично игнорише. Према тумачењу ових 

змија, Сам Исус није знао за учење о крштењу воде. Ако је Исус знао 

доктрину о воденом крштењу, никада не би био крштен од стране Јована, 

јер Јованово крштење, према њима, није од Бога. Сада када ови демони 

покушавају да нам покажу да Јован Крститељ није био од Бога, јер његова 

служба није била од Бога, да видимо шта Библија каже о Јовану 

Крститељу. 
 

9- Шта Библија каже о Јовану Крститељу 
 

Бог говори о Јовану Крститељу да је он његов гласник: Марко 1:2 „У 

Књизи пророка Исаије записано је овако: Ево, шаљем посланика свога 

испред твога лица, који ће ти пут приправити.“ 
 

Исус каже о Јовану Крститељу да је пророк, а још више од пророка: 

Матеј 11:7-9 „7Кад су Јованови ученици отишли, Исус је почео да говори 

народу о Јовану: Зашто сте изашли у пустињу? Да видите како ветар љуља 

трску? 8Шта сте, дакле, изашли да видите? Човека обученог у раскошну 

одећу? Ево, ти што носе раскошну одећу живе на царским дворовима. 9Према 

томе, шта сте очекивали да видите? Пророка? Да, кажем вам, он је и више 

него пророк.“ 
 

Бог најављује да ће Јован Крститељ бити испуњен Духом Светим из 

утробе своје мајке: Лука 1:13-17 „13Анђео му рече: Не бој се, Захарија! 

Твоја молитва је услишена. Твоја жена Јелисавета ће ти родити сина, и ти 

ћеш му дати име ’Јован’. 14Он ће ти бити на радост и весеље и многи ће се 
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радовати његовом рођењу. 15Јер, он ће бити велики пред Господом. Он неће 

пити ни вина, ни жестока пића, а Духом Светим биће испуњен још у 

мајчиној утроби. 16Многе ће Израиљце окренути Господу, њиховом Богу. 
17Ступаће као весник пред Господом, у Илијином духу и сили; да измири 

очеве са синовима и да врати непослушне на пут разборитости праведничке, 

те да припреми народ за Господа.“ 
 

Јован Крститељ је тај који је имао мисију да проповиједа крштење 

покајања за опроштење гријеха: Лука 3:2-3 „2Првосвештеници су били 

Ана и Кајафа. У то време је Бог позвао Јована, Захаријиног сина, који је био 

у пустињи. 3Јован је прошао целу област око реке Јордан проповедајући 

покајање и крштење ради опроштења греха.“ 
 

Исус прекорује људе што нису веровали у Јована Крститеља: Матеј 

21:32 „Јер Јован је дошао к вама да вам покаже пут праведности, али му 

нисте поверовали. А порезници и блуднице су му поверовали. Ви сте то 

видели, али нисте променили мишљење да му поверујете.“ 
 

10- Ови демони показују да је Библија лажна 
 

Ако је, дакле, то на путу праведности да Јован проповедао крштење 

покајања свим народима Израела, довести у питање његово крштење било 

би порећи онога који га је послао, то јест, Самог Бога. То је заправо 

скривени циљ ових демона. Они су се заклели да порећи Бога. Са оним што 

сте управо прочитали, да ли мислите да ако је Библија истинита, да ли 

крштење Јован може бити лажно до тачке да Павле поново крсти, оне који 

су примили ово крштење? Демони вам зато показују да је Библија лажна; 

јер да би Јован крштење било лажно, сама Библија мора бити лажна. Ови 

демони тврде да не бисмо требали крстити људе у име Оца, Сина и Духа 

Светога. Кажу вам да су Апостоли и сви ученици крстили људе у Исусово 

име и цитирају вас све следеће одломке: 
 

Дела 2:38 „Петар им је одговорио: Покајте се, па нека се свако од вас крсти 

у име Исуса Христа за опроштење греха; онда ћете примити дар – Духа 

Светог.“ 
 

Дела 10:48 „Тада је заповедио да се крсте у име Исуса Христа. Петра су, 

потом, замолили да проведе неколико дана са њима.“ 
 

Мало појашњење у вези Дела 10:48. Док се у неким верзијама Библије каже 

да је Петар наредио да се ти људи крстију у име Господње, у другим 

верзијама се каже да је Петар наредио да се ти људи крстију у име Исуса 

Христа. То у стварности није проблем, јер је за Апостола Петра, који се 

бојао Бога, постојао само један истински Господ, Исус Христ. То показује да 

је Петар осећао слободан у било ком тренутку, говори или о Господу, или о 

Исусу Христу да каже исту ствар или да одреди исту особу. 
 

Дела 19:5 „Када су то чули, крстили су се у име Господа Исуса.“ 
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Сад кад сте само прочитали ове одломке, покажите ми где се спомиње 

формула коју су користили у води. Реците ми где видите једног Апостола 

или једног ученика у води који каже било коју формулу. Једном када су 

Апостоли и ученици у води, покажите ми једно место где се спомиње 

формула коју су користили. 
 

Желим да вас подсетим да радити нешто у име Исуса није никаква формула. 

Све што радимо за славу Божју, правимо у име Исуса. Кад се приближимо 

Богу, то је у Исусово име. Када радимо Божје дело, то је у име Исуса. Када 

похвалимо Бога, то је у име Исуса. Све што радимо као Божји слуге или као 

Божја деца је у Исусово име да то и учинимо. Оно што не чини име Исуса 

било којом формулом. Колошанима 3:17 каже: „И што год чините, било речју 

или делом, све чините у име Господа Исуса, захваљујући Богу Оцу по 

њему.“ 
 

Да су изрази које су Апостоли користили у Делима били формуле, завршили 

бисмо с неколико формула крштења, јер је поменуто неколико израза. 

Пример: Петар је у Дела 2:38 затражио да се људи крсти у име Исуса 

Христа, отуда и прва формула. У Дела 10:48, према неким верзијама, исти 

Петар је наредио да се људи крсти у име Господње, отуда и друга формула. 

У Дела 19:5, Павле крсти људе у име Господа Исуса, отуда и трећа 

формула. Тако завршите са две или три формуле, зависно од верзије. 
 

У сваком случају, добијате најмање две формуле, без обзира на коју верзију 

Библије користите. Дакле, која је формула истинита? Ко је коначно добио 

праве кључеве тако да смо на крају добили неколико формула? Чак и Петар 

који је наводно добио кључеве који откривају једину праву формулу, 

користи две различите формуле на два различита места. Није ли Петар био 

збуњен човек? Да ли је стварно добио такозвану мистериозну формулу кроз 

своје кључеве? Зашто би онда ризиковао промјеном формула у зависности 

од тога где је он? 
 

Демони би могли бити у искушењу да вам кажу да у име Исуса Христа и у 

име Господње значе исто. То није у реду. За оне који су од Бога и који се 

плаше Бога попут апостола Петра, ова два израза значе исто. Али, према 

расуђивање агената сотоне, то није иста ствар. Дозволите ми да вам 

покажем то. Ако желимо да говоримо стриктно у смислу формуле, ове 

различите формуле нису исте. У име Исуса Христа се разликује од У име 

Господа, и разликује од у име Господа Исуса. 
 

У име Исуса Христа, то је у имену Исуса Христа, Исуса Христа који можда 

није Господ, будући да постоји много Исуса Христа. Сотонини агенти имају 

у свету таме, свој исусов христ, који је другачији од нашег. У име Господа 

Исуса, овде се ради о Господу Исусу. У име Господа, може да буде било који 

Господ, не нужно Исус. Ако тако морамо да останемо стриктно на концепту 

формуле, треба прихватити да су те формуле различите, и ако је тако, 

схватићете да су и сами Апостоли користили неколико формула и да је и 

Петар сам, иако је он био тај који би имао примио кључеве мистериозне 
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формуле, наводно је прекршила би прописе и тајне овог мистериозног 

откривења и користио би неколико формула. 
 

А ако ови демони желе да буду у праву тврдећи да је у име Исуса Христа 

(Дела 2:38) једнако у име Господа (Дела 10:48) и једнако у име Господа 

Исуса (Дела 19:5), они ће бити приморани да признају да је у име Оца, 

Сина и Светог Духа (Матеј 28:19-20), у име Исуса Христа, у име 

Господа и у име Господа Исуса, потпуно је иста ствар. То је оно што кажу, 

а да то не схвате када кажу да је Петар „схватио да иза имена Господа Исуса 

Христа лежи читава пуноћа Оца, Сина и Светог Духа.“ На овај начин 

потврђују да су име Господа Исуса Христа и име Оца, Сина и Духа Светога 

иста ствар. Али зато што немају интелигенцију, верују да у њему налазе 

разлике. 

 

11- Демони имају уметност да искривљују значење Божје речи 
 

Демони заиста имају уметност да искривљују значење Божје речи. 

Погледајте како вам лако представљају оно супротно од онога што је 

написано, супротно од онога што читате, дајући вам утисак да је лаж којом 

вас уче да је оно што је написано. Ево стварног примера манипулације којом 

сотона обмањује и заблуду свет. 
 

Анализирајмо ову изјаву демона: „У овом одломак видимо, с једне стране, 

Петар-ова употреба кључева за краљевство неба, а с друге, његову 

послушност заповеди Господа Исуса Христа у вези крштења.“ 
 

Према доктрини ових демона, Петар грубо прекршио Господинова упутства 

и јасно није послушао Исуса. Зато што Исусова упутства да крсти људе у 

име Оца и Сина и Духа Светога су довољно јасна; али према учењу демона, 

управо је супротно као што је Петар чинио. Ипак , ове змије се не плаше 

када назову непослушност Петра, послушношћу, тако да вам говоре о 

„његову послушност заповеди Господа.“ Онда схватите врло добро да 

агенти сотоне подучавају само супротно од истине. Закључак: Ако желите 

знати истину, узмите супротно од онога што вам говоре сотонини агенти 

сваки пут. 
 

Слушајте поново како се ти зли покушавају, на једном лукав начин, да 

окрене Петра против Исуса. Анализирајмо следећу реченицу: „Јер Петар се 

није ограничио на једноставно рецитацијом или понављање заповести 

Господа Исуса, схватајући да иза имена Господа Исуса Христа лежи читава 

пуноћа Оца, Сина и Светог Духа.“ 
 

За ове змије, Исус је био толико глуп, да није знао, да је непримерено да 

разоткрије одрасле људе једноставним рецитацијама или понављањима 

заповести, јер оно што је тражио од нас да урадимо, према демони, било 

једноставно рецитацијама или понављањима заповести. 
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12- Концепт једноставног рецитацијама заповести, према демонима 
 

Разговарајмо мало о овом појму једноставног рецитацијама или 

понављањима заповести. Шта је Петар-ова нова формула? Вољени, 

дозволите ми да вам покажем да агенти сотоне имају потпуно замагљен ум, 

иако имају храбрости да мисле да су интелигентни. Овде се боре против 

упутства о крштењу које нам је Господ оставио, јер би ово упутство било 

једноставне рецитације или понављања заповести. Ако оставимо ово 

једноставно Исусово рецитовање зато што желимо да исправимо Његове 

грешке и почнемо да крстимо људе само у име Исуса Христа према 

„формули“ демона, шта ће бити разлика? 
 

Бити у води сваки пут говорећи: „Ја те крстим у име Исуса Христа“, зар то 

не би било једноставно рецитација? Да бих говорио у смислу једноставне 

рецитације или понављања заповести, дај ми разлику између онога који 

крсти људе десет пута понављајући „Ја те крстим у име Исуса Христа“ и 

онога који крсти људе десет пута понављајући „Ја те крстим у име Оца, и 

Сина, и Светог Духа“. Шта је мање рецитација или мање понављање између 

ова два начина обављања ствари? Идиотизам ових демона је заиста велика. 

Никада не заборавите да то је за нас, децу Божију, Бог дао мудрост и 

разумевање. Демони их немају. 
 

Петар, који је знао да је Исус само будала, према демонима, схватио је да 

не треба веровати ономе што је Исус рекао. Онда, знајући да је Исус био, 

према тим истим демонима, само човек незналица који није знао шта каже, 

Петар је тада исправио Исусово незнање, замењујући инструкцијо коју је 

дао Исус, другом инструкцијо. 
 

Такође желим да вас подсетим да Исусово инструкцијо да иду и крсти људе 

у име Оца, Сина и Духа Светога није било само за Петра. Ово упутство је 

упућено и осталим Апостолима, и другим ученицима који су могли крстити 

људе, па чак и нама који су данас позвани да крстимо људе. То значи да, 

чак и ако би Петар заиста био побуњеник као ови демони желе да га 

представе, можда је променио Исусово инструкцијо на његовом нивоу, али 

без да то ради на нивоу свих, с обзиром да он нема то право. То значи да 

ако би Петар био побуњеник, он би сам био везан његовом побуном, а 

промена формуле односила би се само на њега. То се не би тицало осталих 

Апостола који су били с њим, нити на нас. 
 

Према богохуљењу ових агената из Пакла, Петар може себи дозволити да се 

побуни против Исуса како жели, да презире Исусове инструкције како хоће, 

да промени све што жели, под изговором да би имао примио кључеве од 

Божјег краљевства. И према њиховом тумачењу, то откад Петар користи 

кључеве у Дела 2:38, да ће људи почети да се спашавају, пошто је само од 

Петар да ће људи примити истинско крштење, са правом формулом. Када 

вам кажем да су људи који су продали своје душе у сотону најглупља људи 

на земљи, понекад мислите да је то увреда. Анализирајте ово расуђивање 

сами. Да ли разумете шта ово подразумева? То једноставно значи да нико 
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није ушао у Небо пре мистериозног Петрова открића и да нико неће ући у 

Небо без Петерове дозволе. Господ Исус, који је дошао да нас спасе, би 

изгубио своје време, јер, упркос својој жртви, свако мора да прође кроз 

магичну формулу коју би Петар открио уз помоћ такозваних кључева, да 

буду спасени. Реците ми ако мислите да је овако нешто могуће. Ово је читаво 

резоновање тих синова зла који такође верују да разумеју реч Бога. 
 

Имајте на уму да у Библији нигде не помиње израз „формула“, који треба 

користити приликом крштења. То су секти демона који предају сатанску 

доктрину да је Исус истовремено Бог Отац, Син и Дух Свети, који залутају, 

обмањује друге, са појмом формуле крштења водом. То су исти демони који 

су измислили појмове „функција бога“, „атрибута бога“, „унитарни бог“, 

„тринитаријанско бог“, израза без значења створених само да би изазвали 

конфузију у умовима неупућени и слабог духа. 
 

Библија не показује нигде где су ученици у води изговорили било који 

формулу. Када вам демони кажу да су ученици крстили људе само у 

Исусово име, замолите их да вам покажу једно место где је ученик у 

води рекао ову формулу. Не дозволите више демоне да вас обмањује. 

Ако сте још увек у једној од оних сатанских секта које подржавају 

богохуљење да је Исус Христ истовремено Бог Отац, Син и Дух Свети, 

брзо изађите одатле ако желите своје спасење. Библија је јасна и 

недвосмислена, као што смо управо показали. Не треба пролазити кроз 

чудна тумачења да би разумели Божју реч. Много је лакше разумети него 

што мислите. 
 

13- Дела 18:24-28 и Дела 19:1-7 
 

Дела 18:24-28 „24Тада је у Ефес стигао неки Јеврејин по имену Аполос, 

родом из Александрије. Био је речит и добар познавалац Писама. 25Био је 

упућен у Пут Господњи, па је са великим жаром исправно 

проповедао и поучавао о Исусу, иако је знао само за Јованово крштење. 
26Храбро је почео да говори у синагоги. Када су га Прискила и Акила чули, 

повели су га са собом и још тачније му изложили Пут Божији. 27Пошто је 

наумио да иде у Ахају, браћа су му написала препоруку за тамошње ученике 

да му укажу гостопримство. Када је стигао тамо, био је од велике помоћи 

онима који су узверовали по милости, 28јер је надмоћно и јавно побијао 

Јевреје, доказујући Писмима да Исус јесте Христос.“ 
 

Библија нам представља Аполос као човек елоквентан и који је познавао 

Света писма. Реч Божија каже да је Аполос знао само крштење Јован. Нигде 

није видљиво да браћа Ефес затраже од њега да понови своје крштење. 

Напротив, препоручују га браћи Ахају. А када стигне у Ахају, браћа која га 

примају не траже од њега да понови своје крштење. Овај пример вам помаже 

да схватите да Апостол Павле није доводио у питање крштење ученика Дела 

19 јер је њихово крштење било Јован крштење. Демони, чија је мисија да 

искривљују значење Божје речи, тврде да је Павле крстио ученике поново 
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у Дела 19 јер је њихово крштење било од Јован и да је то крштење извршено 

без праве формуле. Господ им затвара уста овим примером Дела 18. 
 

Дозволите ми да сада утврдим разлику између Дела 18 и Дела 19, то јест 

између случаја Аполос и случаја Ефес ученика са којима се Павле срео. 
 

Иако је Аполос познавао само Јован крштење, то значи да, иако још није 

знао крштење Светим Духом, био је ученик који је познавао Света писма. 

Знао је и разумео Божју реч, све до тачке најаве и подучавања управо онога 

што се тиче Исуса. С друге стране, Ефес ученици које је Павле срео такође 

су знали само крштење Јован, то јест да попут Аполос још нису познавали 

крштење Светим Духом. Али за разлику од Аполос, они нису ништа знали о 

Божјој речи, толико да нису ни знали да постоји Свети Дух. Овај степен 

незнања ових ученика доказао је да њихово крштење није извршено у 

добрим условима. Истински сљедбеник Исуса Христа, крштен у добрим 

условима, не може помоћи да зна да Свети Дух постоји. Ова мала 

демонстрација у потпуности затвара уста чаробњака и поништава 

дефинитивно њихову лаж. 
 

Дела 19:1-7 „1Док је Аполос био у Коринту, Павле је прошао кроз горња 

подручја и дошао у Ефес. Тамо је нашао неке ученике 2и упитао их: Да ли 

сте примили Светог Духа када сте поверовали? Они су му одговорили: 

Нисмо ни чули да Свети Дух постоји. 3Онда, каквим сте крштењем 

крштени? – упитао их је Павле. Јовановим крштењем – одговорише му. 4На 

то им Павле рече: Јован је крстио крштењем покајања, говорећи народу да 

верује у онога који ће после њега доћи, то јест у Исуса. 5Када су то чули, 

крстили су се у име Господа Исуса. 6А када је Павле положио своје руке на 

њих, Свети Дух је сишао на њих, те су почели да говоре другим језицима и 

да пророкују. 7Било их је укупно дванаест људи.“ 
 

14- У моје име 
 

Када је Исус желео да се чин обави у Његово име, или да било која 

препорука буде извршена у Његово гово име, Он је то директно рекао. 

Господ никада није имао проблем тражећи да се нешто уради у Његово име. 

Ево шта вам следећи одломци говоре: 
 

Матеј 18:5 „Ко прихвати једно такво дете у моје име, тај мене прихвата.“ 
 

Матеј 18:20 „Јер где су двојица или тројица сабрана у моје име, и ја сам 

тамо међу њима.“ 
 

Марко 9:37 „Ко једно овакво дете прихвата у моје име, мене прихвата; а 

ко мене прихвата, не прихвата само мене, већ и онога који ме је послао.“ 
 

Марко 9:39 „Исус им рече: Немојте му бранити, јер нико ко чини чуда у 

моје име неће одмах говорити лоше о мени.“ 
 

Марко 9:41 „Ко вас напоји чашом хладне воде зато што припадате Христу, 

заиста вам кажем: тај човек неће бити лишен своје награде.“ 
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Имајте на уму да у неким верзијама Библије овај такав израз се користи у 

овом стиху. у моје име 
 

Марко 16:17 „Ово су знаци који ће пратити оне који верују: у моје име 

изгониће зле духове; говориће новим језицима;“ 
 

Лука 9:48 „па им рече: Ко прихвата ово дете у моје име, мене прихвата, а 

ко мене прихвата, прихвата онога који ме је послао. Ко је најмањи међу 

вама, тај је највећи.“ 
 

Лука 21:8 „Исус одговори: Пазите да вас ко не заведе! Многи ће доћи у 

моје име говорећи: ’Ја сам тај!’ и: ’Наступило је време!’ Не идите за њима!“ 
 

Јован 14:13 „Што год затражите у моје име, ја ћу то учинити, да би се 

слава Очева открила у Сину.“ 
 

Јован 14:14 „Што год затражите у моје име, ја ћу то учинити.“ 
 

Јован 14:26 „А Помагач-Утешитељ, Дух Свети, кога Отац шаље у моје име, 

поучиће вас свему и подсетиће вас на све што сам вам рекао.“ 
 

Јован 15:16 „Нисте ви мене изабрали, него сам ја изабрао вас и поставио 

вас да идете и доносите род и да ваш род остане, те да вам Отац да̂ све 

што затражите у моје име.“ 
 

Јован 16:23 „У онај дан ме нећете више питати ни о чему. Заиста, заиста 

вам кажем: Отац ће вам дати што год затражите у моје име.“ 
 

Јован 16:24 „Ви још нисте ништа затражили у моје име. Тражите и 

добићете, да ваша радост буде потпуна.“ 
 

Јован 16:26 „У тај дан ви ћете тражити од Оца у моје име. Не кажем вам 

да ћу ја молити Оца за вас.“ 
 

Ако се Господ могао осећати тако угодно питајући Своје ученике да учине 

ово или оно у Његово име, зашто у случају крштење воде треба да прође 

кроз инсинуација да би им дао инструкције? Шта би Исус изгубио да каже 

Својим ученицима: „Зато идите и начините све народе мојим ученицима, 

крстећи их у моје име. Учите их да држе све што сам вам заповедио. Ево, 

ја сам с вама у све дане до свршетка света.“ Зашто би се плашио или се 

стиди да затражи од Својих ученика да крсти људе у Његово име? Да ли се 

изненада уплашио да ће Га Отац оптужити да је себи дао превише значаја? 

Дакле, схватате, вољени, да не треба много знања да бисте збунили веома 

велику манипулацију агентима Пакла. 
 

15- Остали одломци који изграђују 
 

Дела 1:1-22 „1Уважени Теофиле! У свом првом писму сам ти говорио о 

свему; о томе како је Исус почео да делује и поучава, 2до дана када се узнео 

на небо, пошто је Духом Светим дао налог својим изабраним апостолима. 
3Након своје патње, Исус је дао много доказа да је жив: указивао им се 
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четрдесет дана и говорио им о Царству Божијем. 4Једном приликом, док је 

још био са њима, Исус им је заповедио: Не удаљавајте се из Јерусалима, 

него чекајте испуњење Очевог обећања о коме сте раније слушали од мене: 
5Јован је крштавао водом, али ви ћете за неколико дана бити 

крштени Светим Духом. 6Окупивши се око њега, питали су га: Господе, 

хоћеш ли у ово време да обновиш израиљско царство? 7Он је одговорио: 

Вама није дано да сазнате времена или час који је Отац одредио својом 

влашћу. 8Међутим, када Свети Дух сиђе на вас, примићете силу да сведочите 

за мене у Јерусалиму и по свој Јудеји и Самарији, и до на крај света. 
9Рекавши ово, Исус се узнео на небо, а један облак га је сакрио од њихових 

погледа. 10Док су им још очи биле упрте ка небу где је Исус отишао, одједном 

су се пред њима појавила два човека обучена у беле хаљине. 11Рекли су им: 

Галилејци, зашто стојите ту и гледате у небо? Овај исти Исус који се од вас 

узнео на небо, вратиће се на исти начин како сте га видели да одлази на 

небо. 12Затим су се вратили у Јерусалим с горе, зване Маслинска, која је 

близу Јерусалима, удаљена један суботњи дан хода[a]. 13Кад су стигли, 

попели су се у горњу собу где су обично боравили Петар, Јован, Јаков, 

Андрија, Филип, Тома, Вартоломеј, Матеј, Јаков (Алфејев син), Симон (кога 

су звали Зилот) и Јуда (Јаковљев син). 14Ту су се једнодушно и постојано 

молили. Са њима је било и неколико жена, Исусова мајка Марија и Исусова 

браћа. 15Тих дана, када је било окупљено око стотину двадесет особа, 

апостол Петар је устао и обратио се верујућима: 16Браћо, треба да се испуни 

Писмо у коме је Дух Свети посредством Давида пророковао о Јуди, који је 

предводио оне што су ухватили Исуса. 17Јуда је био изабран да, као и ми, 

буде учесник у апостолској служби. 18(Он је стекао себи њиву новцем који 

је примио за своје неправедно дело. Ту је пао наглавце, распукао се по 

средини, тако да му се просула сва утроба. 19Сви становници Јерусалима су 

сазнали за овај догађај, па су ову њиву на свом језику прозвали Акелдамах 

– Крвна њива.) 20О овоме је записано у књизи Псалама, где пише: ’Кућа 

његова нека буде пуста; не живео нико у њој.’ Исто тако, стоји написано: 

’Нека се његова служба да̂ другоме.’ 21Сада, дакле, морамо одабрати некога 

ко је са нама био све време од како је Господ Исус дошао међу нас, па све 

до дана када је отишао од нас, 22почевши са крштењем које је Јован 

проповедао, до дана када је био узнет на небо. Тај треба да буде сведок 

његовог ускрсења заједно са нама.“ 
 

Овај одломак сам по себи завршава контроверзу око онога што би требало 

назвати „Формула крштења водом“. стих 5 потврђује да постоје само две 

врсте крштења: Крштење водом и крштење Светим Духом и да постоје само 

два аутора крштења: Јован као аутор крштења воде и Исус као аутор 

крштења Светим Духом, наравно да је Бог Отац Аутор свега. Када схватимо 

да је Јован једини аутор воденог крштења, постаје нам лакше да схватимо 

зашто се крштење водом још увек назива Јован крштење. 
 

У стиху 5 Исус каже: Јован је крштавао водом... признајући на овај начин 

једини важећи крштење крштење Јована. У стиху 22 Петар каже: Почевши 

са крштењем које је Јован проповедао... признајући једини важећи 
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крштење крштење Јована. Господ признаје да је то био Јован који је увела 

крштење воде, и Његовог апостола Петра, за кога се демони оптужују да су 

добили кључ који му открива такозвану истинску формулу, препознаје 

крштење Јована као једини прави крштења. Међутим, Јован није чекао на 

такозвану Петар формулу да започне крштење водом. 

 

Јован 1:33 „Ја нисам знао ко је то, али онај који ме је послао да 

крштавам водом, рекао ми је: ’Када будеш видео да Дух силази и 

остаје на некоме, знаћеш да је то онај који крштава Духом Светим.“ 

 

Овај одломак нам показује да Бог Отац препознаје само два крштења, 

крштење водом и крштење Светим Духом. А Бог Отац одредио је само два 

аутора ова два крштења: Јован као аутора крштења водом и Исуса као 

аутора крштења Светим Духом. 
 

Лука 7:29-30 „29Сви људи и порезници који су слушали Исуса прихватили 

су захтеве Божије праведности, тиме што су дали да их Јован крсти. 30Али 

фарисеји и зналци Светог писма одбацише што је Бог наумио за њих, и 

нису дали да их Јован крсти.“ 
 

Према Исусу, они који одбију Јован крштење отићи ће у Пакао јер одбацише 

што је Бог наумио за њих. Али, према агентима Пакла, они који су крштени 

Јовановим крштењем ће отићи у Пакао, јер су прихватили крштење које није 

направљено у складу са формулом која није постојала у доба Јована и која 

би била открио Петар дуго након Јована Крститеља и после Исуса. На вама 

је да одлучите ко је од Исуса Христа или агената сотоне у праву. Ако 

верујете да је Исус Христос у праву, брзо се покајте и изађите из свих секта 

демона који кажу да је крштење у име Оца, Сина и Духа Светога 

погрешно. И ако верујете да су то синови ђавола који су у праву, останите 

у њихову сектама и наставите своје богохуљење. 
 

Дела 13:24 „Пре његовог доласка, Јован је свем израиљском народу 

проповедао крштење за покајање од греха.“ 
 

Управо смо прочитали да је Јован пре доласка Исуса проповедао 

крштење покајања свим народима Израела. Дакле, ако је Јованово 

крштење погрешно, то значи да оно што Библија овде назива крштењем 

покајања, је крштење осуде. Према сотониним агентима, Јован је 

проповедао свим народима Израела пре Исусовог доласка, лажно крштење, 

крштење осуде и смрти. Тако је Јован Крститељ, који је послао Бог Отац да 

припреми Пут Спаситеља света, имао би, дакле, мисију да води сав народ 

Израела у пакао пре Исусовог доласка, у складу са учењу демона. Нека те 

не изненађује. Демони су на мисији да се боре против Бога, а богохуљење 

је једно од њихових оружја. 
 

Јован 1:19-36 „19Ово је Јованово сведочанство. Јевреји из Јерусалима су 

послали к њему свештенике и Левите да га питају: Ко си ти? 20Јован је 

признао, и није порекао, него је отворено рекао: Ја нисам Христос. 21Онда 
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су га упитали: Па ко си онда? Јеси ли ти пророк Илија? Нисам – одговори 

Јован. Јеси ли Пророк? – питали су га. Нисам – одговорио је Јован. 22Они му 

онда рекоше: Реци нам ко си, да можемо да одговоримо нешто онима који 

су нас послали. Шта ти кажеш о себи? 23Он им одговори речима пророка 

Исаије: Ја сам онај чији глас пустињом одзвања: ’Поравнајте пут Господњи!’ 
24Тада су га фарисејски посланици 25упитали: Па, зашто онда крштаваш кад 

ниси ни Христос, ни Илија, ни Пророк? 26Јован им одговори: Ја крштавам 

водом, али међу вама стоји један кога не познајете. 27Он долази после мене, 

а ја нисам достојан да одрешим ремење на његовој обући. 28То се догодило 

у Витанији, с друге стране Јордана, где је Јован крштавао. 29Следећег јутра 

је Јован видео Исуса како долази к њему, па је рекао: Ево Јагњета 

Божијег које уклања грех света. 30Ово је онај о коме сам рекао: ’За мном 

долази човек који је изнад мене, јер је постојао пре мене.’ 31Ја нисам знао 

ко је то, али сам дошао да крштавам водом, да би се он објавио Израиљу. 
32Јован је посведочио ово: Посматрао сам како Дух силази са неба у обличју 

голуба и остаје на њему. 33Ја нисам знао ко је то, али онај који ме је 

послао да крштавам водом, рекао ми је: ’Када будеш видео да Дух 

силази и остаје на некоме, знаћеш да је то онај који крштава Духом 

Светим.’ 34И пошто сам видео, изјављујем да је он Син Божији. 
35Следећег јутра је Јован опет био тамо са двојицом својих ученика. 
36Видевши Исуса како пролази онуда, рекао је: Ево Јагњета Божијег!“ 
 

Када медитирамо на овај одломак, јасно је да Јован није крштавао људе 

користећи  „формулу“ „У име Исусово“ или „у име Господа Исуса“ или „у име 

Исуса Христа“, пошто На почетку службе Јован, Исус још није био откривен 

људима као Христ. Пре него што познавао Исуса као Христа, Јован је већ 

крштавао људе. То потврђују Дела 13:24 које смо прочитали изнад. Чак и 

ако би му Свети Дух у Јован могао помоћи да препозна Христа, и то се 

догодило, као што је описано у Јовану 1:29, Јован нам говори у стиховима 

31 и 33 да још није познавао Исуса као Христа. Иако је знао да је Христ већ 

био присутан међу људима, он сам још увек није знао ко је међу људима био 

Христ. Поред Светог Духа који му је помогао да идентификује Христа, Бог 

Отац му је дао и знак откривен у стиху 33. Стога разумијемо да је Јован од 

овог тренутка знао ко је међу људима био Христ, то јест од Исусовог 

крштења. Међутим, пре Исусовог крштења, Јован је већ крстио многе људе, 

што доказује и одломак Лука 3:21 „Пошто се крстио сав народ, крстио се 

и Исус...“ и поглавље 3 од Матеју. 
 

Јасно је да, још увек није идентификовао Христа, Јован није могао да 

користи Његово име ни у једној од формула за крштење. Јован је, дакле, 

крштавао људе без такозване формуле „У име Исуса Христа“. Ако Бог Отац, 

који је послао Јована да крсти људе потврдио ово крштење, онда доктрина 

демона (која одбија било какав крштење који није направљен са такозваном 

формулом коју би Апостол Петар открио давно после смрт Јован Крститељ), 

је неосноване, као што смо већ показали. 
 

Јован 8:14-18 „14Исус им одговори: Ако ја и сведочим са̂м за себе, то је 

зато што знам одакле долазим и куда одлазим. А ви не знате одакле долазим 
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и куда одлазим. 15Ви судите по људским мерилима; ја не судим никоме. 16Ако 

и судим, мој суд је истинит, јер ја не судим са̂м; са мном је Отац који 

ме је послао. 17Па и у вашем Закону пише да је сведочење истинито ако 

два сведока дају исти исказ. 18Ја сведочим са̂м за себе, али и Отац 

који ме је послао сведочи за мене.“ 
 

Без сумње ћете се запитати зашто цитирам овај одломак из Јован 8:14-18 у 

овом учењу посвећеном Формули Крштења Водом. Дозволите ми да вам 

кажем разлог. Демони који тврде да је крштење у име Оца, Сина и Светога 

Духа лажно, исти су они који тврде да Бог Отац не постоји и да не постоји 

Свети Дух. То су исти демони који кажу да Исус Христ нема Оца и да је 

Његов сопствени Отац. Стога из ове ђаволске доктрине која негира Бога Оца 

и Духа Светога следи ово богохуљење везано за Јован крштење. Ове две 

сатанске доктрине су стога повезане. 
 

Дакле, ако је једно од ова два учења лажно, друго је аутоматски лажно. У 

овом стиху из Јован 8:14-18, Господ потврђује Писму говорећи да је 

сведочење двојице људи тачно. И он наставља да каже да његово 

сведочење и сведочење Оца представљају сведочење двојице људи. Исус 

Христос, Син Божји, овде неспорно каже да он и његов Отац чине две 

одвојене особе. Само на овом нивоу, јасно је утврђено да Исус Христ није 

Бог Отац и да се Исус Христ веома разликује од Бог Отац. То доказује 

онима који су и даље сумњали у то да Исус Христ није ни Бог Отац, 

ни Свети Дух; Он је заиста Син Божји. Само овај одломак је довољан да 

се заувек затвори уста свим демонима који подржавају ову Сатанину 

доктрине. Стога, ако је доктрина демона, која каже да је Исус Христ сам Бог 

Отац и Свети Дух, лажан, онда је чак и њихова доктрина која оспорава 

крштење у име Оца, Сина и Духа Светога такође лажно. 
 

16- Откривење 
 

Још један елемент иза којег се ови чаробњаци покушавају сакрити када су 

заглави је одломак из Матеја 11:27 који каже: „Отац ми је све предао, и 

нико не познаје Сина осим Оца, нити ко зна Оца осим Сина, и оног коме Син 

хоће да открије.“ Ове злочести људи покушава да импресионира на 

наиван, говорећи им да је Апостол Петар био је једини који је знао тајну у 

вези са формулом крштења водом, јер је то нешто скривено, што је Син 

одлучио да му открије. Вољени, чак и ако заиста треба да говоре о 

откривењу, било би немогуће да Апостол Петар прими откривење у вези са 

служењем Јована Крститеља, кога сам Јован Крститељ није знао. Надам се 

да од тог тренутка нико више неће пасти у замку ових ђаволских синова. 
 

17- Чаробњаци верују да су паметнији од Исуса 
 

Имате и других малих демона који вам говоре да крстите људе само у име 

Исуса Христа, јер би сви Апостоли крстили људе у то име. Замолите ове змије 

да вам покажу једно место у Библији где Апостол или било који други ученик 

изговара формулу док је у води. Замолите их да вам дају име једног 
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Апостола или другог ученика, који је, у водама крштења, крстио људе, рекао 

је: „Ја те крстим у име Исуса или у име Исуса Христа, или у име Господа 

Исуса.“ Нека вам дају име ученика који је користио ову формулу и даће вам 

библијски стих који говори о томе. Ако вам ове змије дају такав стих, 

слободно их пратите и пишите нам како бисмо се покајали. 
 

Друге змије вам говоре да је „У име Оца, Сина и Духа Светога“ чисто 

католичко и сотонско тројство. Дакле, они вам говоре да Исус Христ, који је 

тражио од Својих ученика да крсти људе у име Оца, Сина и Духа Светога, је 

католик и сатанић. Када се ове змије збуњују са стихом из Матеја 28:19, 

неки кажу да стих каже „у име“ у једнини, док други кажу да „Отац, Син и 

Свети Дух“ нису имена. Начин да вам кажем да су паметнији од Исуса. За 

ове зликовце, Исус није знао ништа о синтакси, ниво Исусове граматике био 

је веома низак. 
 

Други демони вам говоре било о функцијама Божјим или о атрибутима 

Божјим. Они који говоре о функцијама кажу да је Бог јединствен и мења се 

у складу са оним што жели да ради. И они објашњавају да је „Бог Отац“ 

једна функција, „Бог Син“ је друга функција, а „Бог Свети Дух“ је још једна 

функција, а све то представља једну и исту особу која се метаморфизује у 

зависности од околности. 
 

Они који говоре о атрибутима кажу да „једини вечни Бог показује своје 

различите атрибуте у зависности од задатка који обавља. Бог је Отац, Син 

и Дух Свети јер је Бог постао наш Отац преко човека Исуса Христа, нашег 

Господара који живи у нама кроз свог Светог Духа, који је једноставно Исус 

Христ Дух.“ Ово је гадост коју ови синови злог подржавају, чинећи Бога чини 

лажов и проглашавајући Библију лажном. 
 

18- Питање здравог разума 
 

Да постоји формула за крштење воде без које ниједно крштење не би било 

валидно, ова формула би се природно користила од почетка крштења, а та 

формула би се открила иницијатору крштења водом, односно Јовану 

Крститељу. То је питање здравог разума. Јован Крститељ, чије је служба 

било водено крштење, није могао да заврши своју службу док не умре, без 

формуле ове службе, да би ова такозвана формула његове службе радије 

била откривена онима који су морали само да наставе његово служење. Ако 

би идеја о овом такозваном откривењу, коју би Петар имао, била истинита, 

онда би све Јован служење било бескорисно, јер је наводно радио од 

почетка до краја, без откровења онога што је била суштина његовог службе. 

Мислите ли да је такво нешто могуће? 
 

Запамтите да је Јован био испуњен Светим Духом од мајчине утробе. 

Мислите ли да би Господ могао да пошаље Свога слугу Јована, напуните га 

Светим Духом из мајчине утробе, поверите му важну мисију као што је 

припрема пута за Христа, Спаситеља човечанства, али сакривање тајна ове 

мисије? Постоје само демони који на овај начин богохулљују, а постоје, 

срећом, само други демони који верују у такво лудило. Свако право Божје 
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дете насељено је Духом Светим и као такво ужива минимум увида који му 

помаже да користи здрав разум кад год је то потребно. 
 

Служба крштења водом није била ни Исусова служба, нити служба Апостола 

од Исуса. То је била служба Јована Крститеља. То је разлог зашто су се сви 

људи, укључујући Исуса и Његове Апостеле, крштили од стране Јован. И 

нико од њих не може довести у питање службу Јован, коју су сви препознали 

као истинити. Дакле, више не дозволите да ти демони који покушавају да 

вас одврате од речи Божије одвратити вас. Ове змије су агенти Пакла, у 

мисији да преваре и одврате највише људи са Божјег пута, као што је то 

учинио њихов господар луцифер с Адамом и Евом у рајском врту. Ако их 

следите, спалићете са њима у Паклу. 
 

19- Сведочење 
 

Једног дана сам се нашао у конференцији са старјешинама цркве, то јест 

овим људима који обично носе називе Апостола, Пророка, Учитељима, 

Пастора и Еванђелиста. Ови слуге Божије су углавном припадали оним 

сатанским сектама које тврде да је Исус Христ истовремено Бог Отац, Син и 

Свети Дух. Док сам их подучавао о Крштењу у Води, дотакнуо сам се ове 

тачке у вези с формулом за крштење водом. А између осталих библијских 

одломака које сам читао како бих им помогао да добро разумеју учење, 

налазио се и овај одломак из Матеј 28:18-20, који каже: „18Исус им приђе и 

рече им: „Дата ми је сва власт на небу и на земљи. 19Зато идите и начините 

све народе мојим ученицима, крстећи их у име Оца, Сина и Светога 

Духа. 20Учите их да држе све што сам вам заповедио. Ево, ја сам с вама у 

све дане до свршетка света.“ 
 

Чим сам прочитао овај одломак, један од учесника, наводни еванђелиста, 

гласним и разумљивим гласом изјавио је усред Скупштини да је алергичан 

на овај стих 19 из Матеј 28 који сам управо прочитао, и да га је овај стих 

учинио мучнина. Дакле, вољени, управо сам, не слутећи тога, изазвао 

мучнину од такозваног слуге Божјег, великог јеванђелисте, штавише, само 

читањем библијског стиха. Можете замислити моју срамоту пре овог 

спектакла. Морао сам да се нађем у томе да радим оно што често избегавам 

да радим, то јест, да изложим демоне пред свима. Овај се демон управо 

изложио, а ја то више нисам могао да покријем. Био сам приморан да 

прекинем предавање о крштењу водом које им давао, да им прво дам део 

учења о Елементима Мудрости, који је био намењен следећим данима. 
 

Рекао сам овом великом еванђелисту пре целог Скупштини да је демон. И 

док су његове колеге биле запањене, а било их је много, замолио сам их да 

буду мирни и стрпљиви и да слушају учење која сам морала да им дам. Рекао 

сам им да ако након учења које сам морао да им дам, испоставило се да је 

пресуда коју сам управо изнео према њиховог колеги била лажна, морам се 

покајати и зауставити предавање. Сви су и даље били веома изненађени. 

Били су већ врло мирни од почетка, врло љубазни и веома одговорни. 
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Тако сам узео времена да им објасним да их сматрам браћом и пријатељима 

и да нисам мислио да сам ишта бољи од њих. Разјаснио сам им да обраћам 

пажњу на свој језик када сам пред Божијим људима и да себе никада не 

сматрам оним што нисам. Рекао сам им да увек имам пуно поштовање према 

Божјим слугама, чак и кад су у потпуном незнању, као што је био њихов 

случај, и да због тога никада не бих ризиковао да назовем слугу Божијег, 

демона, само из непоштовања, или да га увредим. Сви су постали још 

смиренији и пажљивији. 

 

Дао сам им део учења који се тиче на елементе мудрости, обећавши им да 

је ова настава у целини на програму за остатак нашег семинара. Показао 

сам им, речју Божјом да ниједно право Божје дете не може имати мучнину 

само читајући библијски стих. Искористио сам време да уђем у све детаље 

који ће им омогућити да разумеју учење. У року од неколико сати смо 

прегледали целу Библију. Када сам завршио их учење, сви су били ледени. 

Тада сам им показао да усред Божјег народа има више демона него Божја 

деца; такође сам им показао да велики број оних који се погрешно називају 

слугама Божијим, уопште нису ни Божији. Након објашњења која сам им 

управо дао кроз Библију, сви су разумели, и нестрпљиво се чекало дан 

планиран за учење на Елементима Мудрости. 

 

Покушао сам да резимирам ово сведочанство што је више могуће како не 

бих учинио ово учење предуго. Ево, вољени, мала прича која вам показује 

у колико се мјери сотонини агенти, које ви сматрате из незнања, као децом 

Божјом или Божијим слугама, осећају непријатно у истини. Нај ревноснији 

осећају гађење према истини, и осећају мучнину од тога. Као и онај демон 

који сам вам управо рекао, агенти сотоне су алергични на истину. Зато су 

веома ревносно проповедају лажи и подржавају лажну доктрину. Овај 

аспект је добро објашњен у учење о „Елементима Мудрости“ које ћете 

наћи на сајту www.mcreveil.org. 
 

20- Упозорења 
 

Да не бих учинио ово учење непотребно дуго, нећу овде да развијем сва 

упозорења која су већ учињена у другим учењима на која ћу вас упутити. 

Морате запамтити да када се само држите онога што је написано црно-бело 

у Божијој речи, врло лако затварате уста свим сотониним агентима. Јер да 

би вас оборити са пута Божијег, ове змије су увек обавезни да изађу из Речи 

Божије. 

 

Не устручавајте се прочитати учење под називом „Да ли је Исус Христ Бог 

Отац, Син и Дух Свети?“ које сам вам препоручио изнад. Такође, 

прочитајте предуслове које сам препоручио Деци Божјој да поштују кад год 

треба да се укључе у било које проучавање Библије или било какву 

расправу или дебату око Библије са сотониним агентима. Наћи ћете овај 

мали текст на сајту mcreveil.org, назван је „Предуслови За Проучавање 

Библије“. 
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Вољени, ово студија које смо управо урадили даје вам још једну прилику да 

откријете још неколико демона који се крију међу Божјим народом. Овде 

вам дајем још један елемент мудрости који ће вам помоћи да препознате 

неке демоне међу децом Божјом. Али пре него што покажете ту мудрост, 

морате показати већу флексибилност и екстремну толеранцију у пресудама 

као што то обично радимо. 
 

Стога, иако је добро познато да било које право дете Божје лако разуме 

Божја ствари, иако је добро познато да ниједно право дете Божје не може 

бити богохуљење на овај начин, енергично тврдећи да је Библија лажна, 

претпоставимо упркос свему, што су сви ови религиозни, који подржавају 

ово сотонско учење су или у незнању или једноставно поседовали. Дајте им 

ово учење, које је довољно детаљно и довољно јасно да отворе своје очи. 
 

Они међу њима који су били прилично у незнању биће ослободити истином 

која је изложена у овом учењу. А они који су били једноставно поседовани 

такође ће бити ослободити истином која је јасно утврђена у овом учењу, јер 

као што знате, истина ослобађа. Јован 8:32. Али они који ће, након што 

прочитају све демонстрације изведене у овом учењу, одлучити да се не 

покају и радије ће се држати свог богохуљења, пружиће вам тамо доказ да 

су демони. Другим речима, знајте да сваки такозвани хришћанин, који након 

читања овог учења наставља да тврди да је крштење Јован лажно, је демон. 

Не заборавите да демони никада не покају, плашећи се да буду спасени. 

„Дух изричито говори да ће у последња времена неки одступити од вере, 

и повести се за духовима преваре и за учењима злих духова. “ 1 

Тимотеју 4:1. 
 

Овде позивам на покајање свима који су још у овом сатанском доктрини. 

Сви ви који преносе ово учење демона, а ви који верујете у ову богохуљење, 

узмите ову испружену руку Господа и покајте се. Напустити ову сатанић 

доктрину и напусти пут Пакла док још има времена. Изађите из свих ових 

сатанских секта који богохулишу против Бога. Ако одлучите да напустите 

ове сатанске клубове и одлучите да пратите Христово здравим учењем, 

слободно нас контактирајте. 
 

21- Закључак 
 

Овим закључком показаћемо вам да нам чак и нису потребне све анализе 

које смо управо урадили, да бисмо демонтирали доктрину демона и заувек 

затворили уста овим агентима Пакла који богохулишу рекавши да је 

крштење Јован лажно крштење. Размотримо следеће одломке из Матеј 3:11 

и Дела 1:5: 
 

Матеј 3:11 „Ја вас крштавам водом ради покајања, али после мене долази 

неко ко је моћнији од мене, коме ја нисам достојан ни сандале да понесем. 

Он ће вас крстити Светим Духом и огњем.“ 
 

Дела 1:5 „Јован је крштавао водом, али ви ћете за неколико дана бити 

крштени Светим Духом.“ 
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Јован Крститељ се идентификује у Матеју 3:11 као онај који има Крштење 

Водом као своју мисију и идентификује Исуса Христа као оног који има моћ 

да крсти људе Светим Духом. Стога из овога произилази да постоје само две 

врсте Крштења, и то Крштење Водом са Јован Крститељем као њеним 

аутором и Крштење Светим Духом, са Исус Христ као његов аутор. 
 

Исус Христ се у Дела 1:5 идентификује као онај који има моћ да крсти људе 

Светим Духом и идентификује Јована Крститеља као онога који је послан да 

крсти људе водом. Такође следи да постоје само две врсте крштења: водено 

крштење са аутором Јованом Крститељем и крштење Светим Духом са 

аутором Исусом Христом. 
 

Јован Крститељ током своје службе крстили су хиљаде људи, укључујући 

Исуса и Његове Апостоле. Према учењу демона, након смрти Јована 

Крститеља и одласка Исуса Христа, Петар је открио праву формулу 

крштења. Ови агенти Пакла вам стога кажу да би било какво крштење 

извршено у име Оца, Сина и Духа Светога било лажно и да ће довести до 

Пакла сви они који крстују људе са овом „формулом“ и сви који су крштени 

овом „формулом“. Они вам кажу да је крштење Јован нетачан, и да Јован 

није послат од Бога. Ове хиљаде људи које је Јован крстио, укључујући 

Господа Исуса Христа, Апостола Петера и друге Апостеле, сви ће отићи у 

пакао. И спасили би се само они који су крштени по формули која је наводно 

откривена након одласка Јована Крститеља и Исуса Христа. 
 

Према доктрини демона, Апостол Петар, који је наводно добио кључеве који 

му откривају тајну једне и једине истините формуле воденог крштења које 

спасава, налази се у паклу. Зашто је Апостол Петар такође у Паклу, када 

мистерија једине формуле која спасава откривена му је? То је зато што је 

Петар користио праву формулу за крштење осталих ученика, али је 

заборавио да се поново крсти том истом новом формулом. И као и свако 

крштење извршено без једине праве формуле, води у пакао, Апостол Петар, 

који је остао са својим крштењем Јована, извршено без праве формуле, 

налази се у Паклу. Алелуја! Ово вам помаже да схватите, вољени, да је 

идиотичност сотониних агената веома велика. Агенти Пакла су велики 

идиоти. 
 

На крају, сјетите се једном заувек да Апостол Петар никада није открио 

ниједну формулу за крштење, да никада није доводио у питање Јованово 

крштење а он није поново крштен због тога што га је Јован крстио без 

формуле демона. Теорија сваког крштења која би требало да се уради само 

у име Исуса је чисто сатанска доктрина која долази директно из понора. Ако 

након свих демонстрација које смо управо дали, и даље верујете да је 

доктрина демона тачна, више нећете имати изговора. 
 

Милост са свима који воле нашег Господа Исуса  

Христа непролазном љубављу. 
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Позивница 
 

 

Драга браћо и сестре, 
 

Ако сте побегли од лажних цркава и желите да знате шта треба да 
урадите, ево два решења која су вам на располагању: 

 
1- Погледајте да ли око вас постоје још неколико Божје деце која се 

боје Бога и желе да живе у складу са Здравом Учењу. Ако их 
пронађете, слободно им се придружите. 

 
2- Ако их не можете пронаћи и желите да нам се придружите, наша 

врата су вам отворена. Једино што ћемо вас замолити је да прво 
прочитате сва учења која нам је Господ поданицио, а која се налазе 

на нашем сајту www.mcreveil.org, да вас уверим да су у складу са 
Библијом. Ако их нађете у складу са Библијом, и спремни сте да се 

покорите Исусу Христу, и да живите у складу са захтевима Његове 

речи, дочекаћемо вас са радошћу. 
 

Милост Господа Исуса нека је са вама. 
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